



菲律賓晉江西園聯鄉總會暨總商會首屆職員就職 首屆會長賴加亮冀共謀商機與發展實現互利共贏



圖片說明：上排小圖左至右依次為吳榮祥博士、陳凱復、施偉廉、賴加亮、王斌斌、賴澤坤、傅文虎、柯順慶和王謀生。第二排左圖為吳榮祥博士（右二）移交印信予賴加亮（左二）；右圖為首席職員宣誓就職。第三排左圖為致謝吳榮祥博士的儀式；右圖為捐獻晉總文教福利金的儀式。第四排為捐獻商總華生流失補助金的儀式。下為全體新屆職員與嘉賓合影留念。

<本報記者Celia Ramos攝>

本報訊：菲律賓晉江西園聯鄉總會暨總商會于二〇二三年十月一日（星期日）上午十一時，假世紀海鮮酒家熱烈慶祝成立，並隆重舉行首屆職員就職典禮。

該會特別邀請到菲律賓中華總商會永遠名譽會長、該會永遠榮譽會長吳榮祥博士擔任監誓員並訓誨，菲律賓晉江同鄉總會理事長、該會常務指導員陳凱復擔任主講人，賴加亮、柯順慶和王謀生擔任大會主席，以昭隆重。

典禮上，嘉賓雲集，熠熠生輝，菲華社會賢達、友好社團代表和祖（籍）國及旅菲的西園鄉親歡聚一堂，共襄盛舉，場面熱鬧非凡。菲華商聯總會副理事長施偉廉，晉江西園街道黨工委書記、辦事處主任王斌斌，晉江西園街道社區代表、賴厝社區書記、主任賴澤坤，菲律賓版築傅賴同宗總會理事長傅文虎等嘉賓先後致辭祝賀。

首屆會長兼大會主席賴加亮熱烈歡迎和衷心感謝來賓撥冗出席慶典，為活動增添無限光彩。對於該會的順利成立，他特別鳴謝了晉總理事長陳凱復的大力倡議和推動，西園街道等家鄉領導的指導與鼓勵，以及旅菲西園各村鄉賢的響應與支持。

在激動人心的就職演說中，賴加亮描繪了其

對於菲律賓晉江西園聯鄉總會暨總商會的宏大願景。他說：「濱海的晉江人素有「下南洋」的傳統。我們西園鄉僑的先輩，很早就來到菲律賓尋求生路，不辭辛苦，勤勞打拼，頑強地在菲國扎根生存，並取得一定成就。

今天，我們相會在一起，守望相助，相信一定會更有作為。

承蒙同仁的信任、厚愛和鼓勵，推舉我任首屆會長。我才薄力微，缺乏經驗，不免誠惶誠恐，頗感責任重大，惟恐有負大家的厚望和重托。

希望大家多加包容，支持並指教，使晉江鄉親的融合更順利、更溫馨，推動華僑華人與家鄉乃至世界各國的經貿、文化交流，共謀商機，共同發展，在中西文明交融、互鑒中互利共贏。」

他還說：「我們作為菲律賓晉江同鄉總會大家庭中第十三個鄉鎮級同鄉會，在香港失去獨立關稅區等諸多優勢，在中國外貿形勢越來越嚴峻的複雜環境下，總商會的同步成長，相信一定能起到橋樑作用，其意義將在日後得到驗證。我們將秉承晉總「愛國愛鄉」的傳統，支持晉總各項會務活動，努力促進鄉誼，積極推展各項會務活動，邀請更多西園鄉僑加盟壯大本會。」

監誓員吳榮祥博士、主講人陳凱復和嘉賓施偉廉勉勵了首席職員，也稱頌晉江西園地靈人杰，英才輩出，秉承晉江人刻苦耐勞的精神，在各個領域各領風騷，成就了一番事業，並做出了卓著的貢獻。

他們堅定相信，在賴加亮會長、柯順慶執行副會長和王謀生副會長的精英領導下，會務必蓬勃發展。此外，他們還寄語大家要積極參與居住國的社會公益事業，維護一個團結、安定、安居樂業的菲華社會，為菲律賓大社會的繁榮昌盛盡一份力量。

執行副理事長柯順慶在就職典禮結束後致謝辭，感謝各位嘉賓的出席與指導。副理事長王謀生隆重介紹了主講人。

王吟思和燕南天擔任大會司儀，使大會活動有條不紊地進行。

在宴會上，所有來賓好友與鄉親在溫馨融洽的氛圍中聯絡情誼，互動交流，合影留念，抽獎環節掀起了另一波高潮，激動的歡呼聲此起彼落。

整場活動特別突顯了海外華僑華人的自強不息和團結精神，以及積極融入菲律賓主流社會和服務社會大眾的福祉。